
Országgyűlés Hivatala

lrornányszárn: j' Í ~ l( .? (' / 1
Érkezett: 2023 Júl 1 2, .

BELÜGYMINISZTÉRIUM

BM/19345-1/2023 

Válasz Balassa Péter (Jobbik) K/4426.
számú, .,Az unios támogatások 
késlekedése hátráltatja-e az 
egészségügyi beruházásokat?" címen
benyújtott írásbeli kérdésére

Balassa Péter úr részére
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján ,,Az uniós
támogatások késlekedése hátráltatja-e az egészségügyi beruházásokat?" címmel
benyújtott, K/4426. számú írásbeli kérdésre - Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából -
az alábbi választ adom.

Emlékeztetném, hogy míg a baloldal 600 milliárd forintot vont ki az egészségügyből,
kórházakat zárt be, amiket pedig nem zárt be azokat eladósította és hagyta leamortizálódni,
addig a jelenlegi Kormány 2010 óta folyamatosan azon dolgozik, hogy a leromlott, elhanyagolt
állapotban megöröklött egészségügyi infrastruktúrát fejlessze.

2010 óta felújítottunk részben vagy egészben 91 vidéki kórházat, 54 rendelőintézetet, 107
mentőállomást, valamint létrehoztunk 23 új rendelőintézetet, 34 új mentőállomást.

Egészségügyi célokra pedig a 2024-es költségvetésben már 3225 milliárd forint szerepel, ami
2027 milliárd forinttal több mint a 2010-ben rendelkezésre álló 1198 milliárd forint.

A Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság végrehajtásával 2020 óta közel 90 milliárd forintot
fordítottunk az állami fenntartású, közfinanszírozott kórházak felújítására.

A Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház, valamint az ajkai Magyar Imre Kórház
felújításával kapcsolatos egyes döntések meghozataláról szóló 1075/2022. (11. 17.) Korm.



határozat a benne megjelölt felújításra, illetve a beruházás előkészítésére és megvalósítására a
Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságot jelölte ki.

A Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház, valamint az ajkai Magyar Imre Kórház
felújításához szükséges forrás biztosításáról szóló 1140/2022. (Ill. 10.) Korm. határozat
rendelkezett az ajkai Magyar Imre Kórház Infektológiai Osztály kórházi épületének átépítése,
bővítéséhez és felújításához szükséges forrás biztosításáról.

Az ajkai beruházás során az épület a tartószerkezettől újjáépült, az elektromos hálózat, a
vízhálózat, a szennyvíz- csapadékvíz elvezető rendszer, a külső, belső nyílászárók, az 1T hálózat
teljes cseréjére került sor. Kiépítésre került a légtechnikai rendszer, az orvosi gázhálózat,
nővérhívó rendszer és összesen 30 kórházi férőhely, önálló vizesblokkal rendelkező kórteremi
elhelyezés a hozzá tartozó diagnosztikai hátérrel együtt. Megújultak a burkolatok és minden
falfelület mosható fertőtleníthető bevonatot kapott.

A kormányhatározatban szereplő felújítási feladatok maradéktalanul elkészültek. A használatba
vételi engedély kiadása folyamatban van. A felújított ajkai kórház átadó ünnepségére 2023.
június 30-án került sor.

A Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház esetében 2022-ben maradéktalanul
befejeződtek a kormányhatározatban szereplő felújítási feladatok. A beruházás átadására 2022.
november 4-én került sor.

A Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság részére a forrás a kormányhatározatnak megfelelően
került biztosításra. A kormányhatározatban foglaltakon túl a felújításhoz pótlólagos forrás
rendelkezésre bocsátására nem került sor.
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